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Током другог дана званичне посете Паризу, председник Србије Александар Вучић има
разговоре о наменској индустрији и одбрани, као и о унапређењу економске сарадње са
француским компанијама. Председник Александар Вучић рекао је да је срећан због
резултата разговора у Паризу. Разговарали смо о свим видовима сарадње. Постигли
договоре по питању "рафала", потписивање уговора се може очекивати за два месеца,
уз присуство председника Француске, навео је Вучић.

  

Вучић: Надамо се да ћемо довести Луј Витон у Србију до 2026. године

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да се нада да ће до 2026. године
француска модна компанија Луј Витон отворити своје представништво у Београду и
оценио да ће то за Србију бити значајно и на економском, али и на туристичком плану.

  

  

"Ми се надамо да ће 2026. коначно и Луј Витон да дође у Србију у Београд на води.
Толико смо се борили за то. Луј Витон је "флегшип" и када дође Луј Витон, онда сви
велики долазе", рекао је Вучић у Паризу после пословног Савета Француска - Србија.
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Он је оценио да ће то за Србију бити изузетно значајно и када је у питању економија, али
и туризам.

  

"Тако да верујем да ћемо имати Луј Витон за две године у нашем главном граду. И да ће
то бити још једна ињекција. После свега што радимо, а директно пред Експо, која ће и на
том симболичком нивоу значити много за нашу земљу", рекао је Вучић.

  

Вучић: Макрон је био фер и имао је питања о ЗСО

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да би мало ко одговорио оштро
председнику Француске Емануелу Макрону, као што је он учинио синоћ и додао да је то
урадио не због храбрости, већ зато што размишља о земљи коју води.

  

Он је то рекао на питање новинара да ли му је Макрон рекао нешто након реакције на
његову опаску да су и Београд и Приштина по нешто учиниле и испуниле и додао да би
увек исто урадио.

  

"Можете да пошаљете неког на телевизију ко ме не воли и ко ће свашта да прича о мени,
али ја сам тај који је ту 12 година на свим разговорима (са Приштином). Ја сам као
енциклопедија, за то шта се дешавало. Не постоји нико на свету ко то зна као ја, нико
није присуствовао разговорима. Променио сам шест гарнитура у Приштини, знам тачно
ко је шта рекао и водим белешке, део преузму службе, део остане", рекао је Вучић.

  

Он је објаснио и да се, иако је имао написан говор, за састанак припремио и да на крају
није ни погледао у папир и да је све променио јер је, како је рекао, ситуација за наш
народ неподношљива и да је то морао да каже.

  

Вучић је рекао и да су после тога, током вечере, два сата говорили о Косову и региону и
о свему "што нас тишти" и нагласио да су сви поштовали његову отвореност и искреност.
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Вучић је истакао да је Макрон током вечере био фер и да је имао питања о ЗСО.

  

"Мислим да смо успели да објаснимо позицију Србије, видећете. Мени је посао да се
борим за земљу и уживам у почастима причињеним, не за мене, већ за нашу земљу.
Хвала Макрону што је рекао да верује и у мене лично", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао и да је тим људи који се бори за Србију у међународним оквирима ''пун
бораца'' и посебно је истакао директора Канцеларије за КиМ Петра Петковића.

  

''Да сте могли да видите неке затворене састанке, рекли бисте - невероватно је колико
се неки људи боре за земљу и какве борце имамо. Знајући карактер Петра Петковића,
како се бори, и други људи. Некад је то непријатно и тешко, али то је посао'', рекао је
Вучић.

  

Он је додао да је Макрон велики лидер и да је са њим разговарао не само о КиМ, већ и о
Сребреници и региону, као и о Украјини.

  

"Имао сам идеје за регион. О Украјини и даље остајем при ранијем мишљењу и од онога
што сам чуо од Макрона који има јачу обавештајну агенцију и НАТО обавештења од нас.
Ситуација ће бити лошија и тежа и са много проблема у наредном периоду", рекао је
Вучић.

  

Вучић: Oчекујемо долазак Макрона у наредних неколико месеци

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да очекује скорију посету Београду
француског председника Еменуела Макрона у наредних неколико месеци.

  

Одговарајући на питање новинара који је став Макрона по питању "угуравања"
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Приштине у Савет Европе, Вучић је рекао да не може да говори о томе, јер је Француска
сувише велика сила да би говорио о њиховим ставовима.

  

"Али Француска је, не заборавите, и пре неколико дана подсетила на обавезу
формирања Заједнице српских општина да би се уопште разговарало о чланству у неким
међународним организацијама, а он зна добро и на веома фер начин је то синоћ
поновио, да сам му од почетка рекао да не долази никако у обзир разговор у
Уједињеним нацијама и агенцијама УН", рекао је Вучић у Паризу.

  

О Косову и Метохији: Мислим да Макрон разуме

  

Председник Вучић је рекао да је са Макроном разговарао о Косову и Метохији, као и о
ситуацији у региону и навео да је захвалан француском председнику што га је саслушао.

  

"Мислим да он разуме, кад говорите истину то вам је најбоља заштита, што говорите и
пред народом и пред странцима", рекао је председник Вучић.

  

"Потписивање уговора о рафалу за два месеца"

  

Председник Александар Вучић рекао је да је срећан због резултата разговора у Паризу.

  

"Разговарали смо о свим видовима сарадње. Постигли договоре по питању рафала.
Потписивање уговора се може очекивати отприлике за два месеца, уз присуство
председника Француске", навео је Вучић.

  

Према његовим речима то је страшно важно за нас.

  

"То отвара прилике за друге сарадње. Важно да радимо метро и пруге. Разговарамо са
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компанијама за летеће аутомобиле. До Експа би требало то да спроведемо у дело.
Разговарали смо и о новим инвеститорима", каже Вучић.

  

Додао је да је било разговора како да отпад искористимо за стварање енергије, како да
решимо чистоћу воде, о пречистачима воде за Београд.

  

"Веома смо близу потписа уговора за набавку рафала"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Паризу, на пословном Савету
Француска - Србија, да смо веома близу потписа за уговор о набавци нових француских
борбених авиона "рафал".

  

"Имам нове вести - са компанијом Дасо смо веома близу потписивања великиог уговора о
куповини рафала. И о томе смо синоћ разговарали са председником Еменуелом
Макроном", рекао је Вучић.

  

Додао је да је дубоко захвалан Макрону што нам је омогућио да учествујемо у том
процесу и што је био од велике помоћи по том питању.

  

"Али не само то, ми ћемо проширити нашу сарадњу на свим различитим нивоима", рекао
је председник Србије.

  

"Потребна сарадња са бројним француским компанијама"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је Србији потребна сарадња
са бројним француским компанијама и као један од примера навео Београдски метро, за
који је рекао да ће за њега морати да се нађе оператер.
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На почетку пословног савета Француска - Србија рекао једа је потребна и сарадња са
компанијама за изградњу депонија, управљање отпадом и свим осталим, и да се са њима
склопе велики уговори на дуги низ година.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           Прикажи ову објаву у
апликацији Instagram     &#
160;
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Објава коју дели Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Како је објаснио, Србија није у стању да управља тим системима због чега се ту отвара
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доста простора за француске компаније.

  

"Такође се радујемо будуцћој сарадњи на пољу вештачке интелигенције и дубоко смо
захвални Француској која нам је помогла да председавамо овим партнерством за
вештачку интелигенцију које је за нас од највецће важности. Такође смо јуче почели да
разговарамо са ЕДФ-ом о стратешком разговору о нуклеарној енергији, о нуклеарним
реакторима, јер знате да је то зелена енергија. Није у питању само зелена енергија, већ
енергија која ће створити одржив систем за Србију. У супротном, за 20 година нећемо
моћи да снабдевамо довољно електричне енергије не само нашу индустрију, већ и наше
становништво", рекао је Вучић.

  

Како је рекао, ради се о огромним инвестицијама, али Србија је спремна да блиско
сарађује са Француском.

  

Подсетио је на узајамно поштовање две земље и два народа и истакао да цени не само
француска предузећа, већ и Французе у Србији.

  

Председник: Србија на корак од инвестиционог кредитног рејтинга

  

Председник је поручио и да Србија има добре јавне финансије, да је наша земља
додатно унапредила рејтинг, као и да смо сада на корак од добијања инвестиционог
рејтинга.

  

"Веома сам срећан што можемо да анализирамо шта смо урадили у последње време и да
ли смо 100 одсто задовољни резултатима нашег рада. Увек могу да кажем да смо могли
боље, али је много боље него што је било бар када је у питању укупна трговинска
размена између Србије и Француске", рекао је Вучић на састанку са представницима
француског пословног удружења.

  

Истакао је да је Србија код агенције Стандард енд Пурс унапредила свој рејтинг и да је
сада само на један корак од инвестиционог рејтинга и да бисмо га вероватно и добили
да смо држава чланица НАТО или ЕУ.

 7 / 10



Александар Вучић други дан посете Паризу: Срећан сам због резултата разговора, потписивање уговора за "рафале" за два месеца уз присуство Макрона. Важно да радимо метро и пруге. Разговарамо са компанијама за летеће аутомобиле
уторак, 09 април 2024 09:27

  

"Већ бисмо тај рејтинг добили од тих великих кућа за оцену кредитног рејтинга.
Истовремено, стање наших јавних финансија је заиста добро", нагласио је Вучић.

  

Председник је рекао да јавни дуг у Србији износи 48,5 одсто БДП, а да је очекивани
ниво буџетског дефицита 2,2 одсто.

  

Истакао је да јавни дуг у Србији износи 48,5 одсто БДП, а да је очекивани ниво
буџетског дефицита 2,2 одсто.

  

"Није битно да ли ће ићи до 2,5 одсто, али не и више од тога ове године, што говори о
стабилном окружењу и о добрим приликама. У фебруару смо имали стопу раста БДП од
5,9 одсто, уз велики раст индустријске производње за коју постоји флеш процена да је
била у првом кварталу 4,4 одсто. То би било много боље него што смо очекивали",
истакао је Вучић.

  

Навео је и да је Србија спровела многе реформе, пре свега државних предузећа.

  

"Има много других ствари у другим областима, укључујући владавину права, које треба
да побољшамо. Данас имамо 11.125 људи који раде у оквиру француских компанија у
Србији, у 339 француских предузећа која послују у нашој земљи", рекао је Вучић.

  

Додао је да ће Србија и Француска проширити сарадњу у многим областима и подсетио
да ће Србија бити домаћин специјализованог ЕКСПО 2027. године.

  

"Не ради се само ту о младима, спорту и игри. Ми користимо тај сајам као кишобран да
изградимо читаву државу, да градимо нове ауто-путеве. Србија гради брзу пругу и мала
Србија је држава са највећим бројем километара у изградњи брзе пруге у целој Европи.
То показује колико смо посвећени томе да постигнемо најбоље резултате до 2027. А
постоји огроман простор за многе француске компаније да учествују", нагласио је Вучић.
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Дилор: Важно да француске компаније виде континуитет

  

Председавајући МЕДЕФ-а Филип Делор поручио је да може да посведочи да је
председник Србије Александар Вучић увек одржавао своју посвећеност том важном
пројекту и истакао да је за француске компаније веома важно да виде да постоји
невероватан континуитет у његовој политици и у пројектима да се обе земље развијају.

  

Додао је да је за француске компаније веома важно да могу да развију своје присуство у
нашој земљи.

  

"Окупили смо делегацију од око 20-30 француских компанија у различитим секторима
делатности како бисмо имали привилегију да поделимо са вама овај састанак”, рекао је
Делор на почетку састанка пословног Савета Француска-Србија.

  

Додао је да се сећа првог сусрета са Вучићем док је био премијер, где је имао
привилегију да прво разговара са њим о пројекту метроа.

  

Вучић на пословном Савету Француска - Србија

  

Председник Александар Вучић састао се у Паризу, на пословном Савету
Француска-Србија, са представницима француског пословног удружења Покрет
француских предузетника – MEDEF International.

  

На састанку су и представници француских компанија које су исказале интересовање за
овај сусрет.

  

На овом састанку присутнима се обраћају председник Вучић и председавајући MEDEF
Филип Делор, који је иначе старији потпредседник компаније “Алстом“.
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Присутан је и министар финансија Синиша Мали, који се обратио представницима
француских компанија.

  

Вучић: Добар разговор са министром одбране о сарадњи и набавци оружја

  

Разговор са министром одбране био је добар и садржајан, поручио је председник
Александар Вучић.

  

"Добар и садржајан разговор са министром Себастијеном Лекорнуом о сарадњи нашег
Министарства одбране и Министарства одбране Француске, наших наменских
индустрија, разних искустава и технологија, као и о набавци најсавременијег оружја и
оруђа у одбрамбрене сврхе", написао је Вучић на Инстаграму.

  

Председник Србије са француским министром одбране

  

Председник Србије Александар Вучић састао се у Паризу са министром одбране
Француске Себастијеном Лекорнуом, са којим ће разговарати о наменској индустрији и
одбрани.

  

(РТС)
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